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Как вы оцениваете выбранный страной курс? 

Верное направление
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Довольны ли вы уровнем жизни в Молдове? 
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УЗНАВАЕМОСТЬ / 
ДОВЕРИЕ 



Слышали вы когда-либо о...Михай Гимпу?

Нет

4%

Да
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Насколько вы доверяете …Михай Гимпу
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Дорин Киртоакэ?

Нет

4%

Да
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Насколько вы доверяете …Дорин Киртоакэ
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Влад Филат?

Нет

3%

Да

97%



Насколько вы доверяете …Влад Филат
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Николае Тимофти?

Нет

3%

Да

97%



Насколько вы доверяете …Николае Тимофти
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Юрие Рошка?

Нет

10%

Да

90%



Насколько вы доверяете …Юрие Рошка
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Юрие Лянкэ?

Нет

7%

Да

93%



Насколько вы доверяете …Юрие Лянкэ
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Владимир Воронин?

Нет

2%

Да

98%



Насколько вы доверяете …Владимир Воронин
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Мариан Лупу?

Нет

3%

Да

97%



Насколько вы доверяете …Мариан Лупу
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Думитру Дьяков?

Нет

15%

Да
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Насколько вы доверяете …Думитру Дьяков
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Влад Плахотнюк?

Нет

9%

Да
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Насколько вы доверяете …Влад Плахотнюк
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Игорь Додон?

Нет

9%

Да
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Насколько вы доверяете …Игорь Додон
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Михай Годя?

Нет
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Да
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Насколько вы доверяете …Михай Годя
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Михаил Формузал?

Нет

41%

Да
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Насколько вы доверяете …Михаил Формузал
%  из тех кто слышал про
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Слышали вы когда-либо о...Александру Тэнасе?

Нет
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Да

67%



Насколько вы доверяете …Александру Тэнасе
%  из тех кто слышал про
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УЗНАВАЕМОСТЬ 
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ДОВЕРИЕ 
%  из тех кто слышал про
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выборы



Если бы в следующее воскресенье состоялись выборы в парламент 
Республики Молдова, насколько бы вас заинтересовал этот процесс?
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Если бы в следующее воскресенье состоялись выборы в парламент 
Республики Молдова, вы  бы приняли участие в голосовании?
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Если бы в Молдове президента избирал народ, 
за кого бы Вы проголосовали? 
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Если бы в следующее воскресенье состоялись выборы в парламент Республики Молдова, и в 
списке участников оказались следующие партии, за какую партию вы бы проголосовали?
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Если бы в следующее воскресенье состоялся референдум о вступлении в 
Европейский Союз, как бы Вы проголосовали?
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Если бы в следующее воскресенье состоялся референдум о вступлении в 
Таможенный союз (Россия-Беларусь-Казахстан), как бы Вы проголосовали?
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Вы за …? 

Европейский Союз
42%

Неутралитет

10%

Таможенный союз 
(Россия-Беларусь-

Казахстан)
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Какими источниками информации вы пользуетесь чаще всего?
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